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Na podzim vás Bezplatná právní poradna zve na další besedy na téma 

„Jak nenaletět podvodníkům“  
 

Další z řady akcí pro veřejnost přichystala pro občany českokrumlovská Bezplatná právní 

poradna. I tentokrát budou besedy s pracovníky poraden zaměřeny na nekalé praktiky prodejců 

či klamavou reklamu, témata však budou i přizpůsobena konkrétním požadavkům účastníků 

akce. Akce se uskuteční v Českém Krumlově a Prachaticích.  

 

V září v Českém Krumlově i s hostem ze spolupracující poradny 
 

Ve středu 19. září 2018 se od 9 h v prostorách krumlovského IC senior (5. května 251) uskuteční 

první z podzimních akcí českokrumlovské Bezplatné právní poradny. Tentokrát i s hostem, 

Zdeňkem Krejsou, který vede bezplatnou poradnu v Prachaticích. Návštěvníci akce tak budou mít 

možnost  slyšet i příklady z praxe poraden v jiných regionech.  

„První část akce bude zaměřena na témata, kterým se kolega Krejsa z prachatické bezplatné 

poradny dlouhodobě věnuje, jako je nakupování přes internet a klamavá reklama. Jeho zkušenosti 

doplníme vlastními příklady z naší praxe, další část akce pak bude jako obvykle zaměřena zejména 

dle přání samotných účastníků“, přibližuje program akce Tereza Valachová z českokrumlovské 

Bezplatné právní poradny.   

 

Ve středu 17. října je pak na stejném místě v Českém Krumlově naplánována pokračující akce. I ta 

bude zaměřena na spotřebitelskou problematiku, i zde se účastníci dozvědí mnoho příkladů 

z praxe poraden, konkrétní témata budou vycházet i z přání a požadavků účastníků předešlé akce. 

Ve čtvrtek 22. 11. 2018 se pak zájemci mohou těšit na besedu s pracovníky poraden 

v Prachaticích. Zde v sídle obecně prospěšné společnosti KreBul na adrese Zlatá stezka 145, a to 

od 13 hodin.    

 

 

Již šestým rokem má poradna vyhrazenu část provozní doby pro spotřebitelskou 

problematiku 



 

 

„Počet klientů v oblasti spotřebitelství a související finanční/dluhové problematiky tvoří 

každoročně nemalou část agendy poraden. Na poradnu a její pobočky se každoročně obrací osm - 

devět stovek klientů, část provozní doby je i letos vyhrazena pro klienty, kteří potřebují poradit 

v oblasti spotřebitelství,“ uvádí Tereza Lysoňková, vedoucí bezplatné právní poradny, která pořádá 

i doprovodné informačně vzdělávací akce pro širší veřejnost.  
 

Bezplatnou právní poradnu provozuje od roku 2006 nezisková organizace ICOS Český Krumlov, 

v Českém Krumlově a dalších městech a obcích v příhraničních regionech Jihočeského kraje na 

Českokrumlovsku, Kaplicku a Trhosvinensku. Základní chod poradny je financován z prostředků 

Ministerstva práce a sociálních věcí a Jihočeského kraje, na chod poradny přispívají i další města a 

obce v regionu. Obdobně jako v minulých letech, díky podpoře Ministerstva průmyslu a obchodu 

ČR, bezplatná právní poradna a její pobočky v jižních Čechách vyhradila část provozní doby na 

problémy spojené se spotřebitelskou problematikou, a to včetně spolupracujícíh poraden na 

Prachaticku a Vimpersku. Přesné provozní doby poradny a jejích poboček vyhrazené pro 

spotřebitelskou problematiku najdete například na webu www.poradna.krumlov.cz.  
 

Objednávání, telefonické dotazy jsou ale možné i v ostatních provozních hodinách poraden, 

které jsou určeny pro další agendu poraden (finanční, dluhová problematika, občanské, pracovní, 

rodinné, správní právo, sociální systém,….). Stejně tak je možné využít vyčleněných hodin pro 

neobjednané klienty (například v pondělí dopoledne a pátek odpoledne v Českém Krumlově).  

V rámci projektu podpořeného Ministerstvem průmyslu a obchodu navíc může každý také 

využít webovou poradnu, která je však pouze doplňkem pro přímé poradenské služby poraden. 

Webová poradna ke spotřebitelské/finanční problematice je dostupná na 

http://poradna.krumlov.cz/w/web-poradna-316/. 

 

 

 

 

Tomáš Zunt, ředitel obecně prospěšné společnosti ICOS Český Krumlov, o.p.s. 

 

Kontakty pro více informací: 

Bc. Tereza Valachová, Bezplatná právní poradna ICOS v Českém Krumlově 

tel.: 380 727 600, mobil.: 774 110 124 

e-mail: valachova@latran.cz 

www.icos.krumlov.cz 

 

Realizováno v rámci projektu „Bezplatné spotřebitelské poradenství v roce 2018“.  

Podpořeno Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR. 

 


